
40€ / άτομο
30€ / άτομο (παιδιά απο 4 έως 12 ετών)

Το ταξίδι μας ξεκινάει από το λιμάνι της Κέρκυρας δίπλα στα εκδοτήρια, φεύγουμε με το πρωινό
πλοίο για Ηγουμενίτσα με πρώτο μας προορισμό το Γεφύρι της Πλάκας. Ένα από τα
σημαντικότερα ιστορικά και αρχιτεκτονικά μνημεία της Ηπείρου. Βρίσκεται στον ποταμό Άραχθο,
κοντά στο χωριό Πλάκα Τζουμέρκων, και αποτελεί ένα αριστούργημα της παραδοσιακής πέτρινης
γεφυροποιίας.
Στη συνέχεια αναχωρούμε για το χωριό Πράμαντα. Ένα από τα πιο γνωστά και ζωντανά χωριά
των Τζουμέρκων, στην Ήπειρο. Περιβάλλεται από ένα μαγευτικό τοπίο που χαρακτηρίζεται από
έλατα, πηγές, ρέματα και την άγρια ομορφιά των Τζουμέρκων. Το χωριό προσφέρει πανοραμική
θέα προς την οροσειρά και την καταπράσινη φύση που το περιβάλλει. Θα απολαύσουμε το
μεσημεριανό μας γεύμα σε παραδοσιακό εστιατόριο της περιοχής.
Τερματικός μας σταθμός θα είναι το χωριό Ελληνικό. Ένα γραφικό χωριό στα Τζουμέρκα,
στην Περιφερειακή Ενότητα Ιωαννίνων, και αποτελεί έναν από τους πιο όμορφους
οικισμούς της περιοχής. Είναι χτισμένο σε υψόμετρο περίπου 750 μέτρων, μέσα σε ένα
καταπράσινο τοπίο από δάση, ρυάκια και βουνά, που χαρακτηρίζουν την άγρια ομορφιά
της Ηπείρου. Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε τη βόλτα και τον καφέ μας.
Μόλις τελειώσουμε την ξενάγηση μας ξεκινάμε για την επιστροφή με τις απαραίτητες
ενδιάμεσες στάσεις για το λιμάνι της Ηγουμενίτσας.

Μονοήμερη Εκδρομή στα Τζουμέρκα

Κυριακή 23 Φλεβάρη

Τιμή κατά άτομο:

Περιλαμβάνονται:

Δεν Περιλαμβάνονται:

 Εισιτήρια με το πλοίο Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα
 Μεταφορές περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο του γραφείου μας
 Ασφάλεια αστικής και ταξιδιωτικής ευθύνης για άτομα έως 75 ετών
 Συνοδός
 Φ.Π.Α, τέλη διανυκτέρευσής, φόροι & διόδια

 Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους
 Ποτά, έξοδα διασκέδασης και ό, τι αναφέρεται ως προορατικό στο
πρόγραμμα.

 Η σειρά των εκδρομών-περιηγήσεων μπορεί να αλλάξει χωρίς να παραληφθεί κάτι από το πρόγραμμα.

Καλό σας ταξίδι!

Γεφύρι Πλάκας - Πράμαντα - Ελληνικό

Κυριακή 23 Φλεβάρη: Κέρκυρα - Γεφύρι Πλάκας - Πράμαντα - Ελληνικό


